La Mesa del Parlamento de Navarra, en sesión celebrada el día 29 de enero de 2007, acordó admitir a trámite la pregunta formulada por la Parlamentara Foral Ilma. Sra. D.ª Ana Figueras Castellano sobre la intención del Departamento de Salud de poner en marcha un procedimiento para evitar que, en el caso de sufrir enfermedades de las llamadas raras, el paciente no se vea desamparado o estime dejación por parte de la Administración, para la que se solicita respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de  Navarra.

Pamplona, 29 de enero de 2007

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

TEXTO DE LA PREGUNTA

Ana Figueras Castellano, Parlamentaria del Grupo de Izquierda Unida de Navarra Nafarroako Ezker Batua, al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, presenta al Departamento de Salud del Gobierno de Navarra para su respuesta por escrito la siguiente pregunta.

El pasado mes de diciembre un ciudadano de nuestra Comunidad me hace llegar un escrito en el que me informa y manifiesta algunos aspectos de su enfermedad. Probablemente estamos ante una enfermedad de esas llamadas raras.

La persona afectada por esta dolencia está quejosa porque con fecha 25 de febrero de 2006 fue ingresado en el Hospital de Navarra con su hija para realizar unas pruebas, que con fecha 11 de octubre no habían tenido resultados de las pruebas realizadas.

El afectado solicita que se pongan en marcha procesos de actuación fuera de procedimientos estándar y se articulen cauces para dar solución que quedan fuera de lo normal.

La intención de esta solicitud es no encontrarse desamparado, ni tener que depender de la buena voluntad de algunos especialistas. Por tanto se pregunta:

¿Existe por parte del Departamento de Salud del Gobierno de Navarra intención de poner en marcha algún tipo de procedimiento para evitar que, en el caso de sufrir enfermedades de la llamadas raras, el paciente no se vea desamparado o estime que existe dejación por parte de la Administración?

¿Se tiene que dar por perdida la posibilidad de establecer circuitos oficiales para el diagnóstico de enfermedades de las llamadas raras y tener que recurrir a establecer cauces personales?

¿Cuál es la opinión del Departamento de Salud en la reclamación de este paciente?

Pamplona 16 de enero de 2007

La Parlamentaria Foral: Ana Figueras Castellano

